

Турнир памяти Геннадия Кима набирает силу

Московский ФОК "Чемпион" недавно принял участников 4-го традиционного международного турнира по боксу памяти замечательного славутичского тренера Геннадия Кима. Сто тридцать один участник из 22 команд представляли четыре дружеских государства: Украина, Молдавия, Белоруссия и Россия.

Вадим ИВКИН,
фото автора

— Турнир впервые собрал такое количество участников, — делится своей радостью перед началом турнира председатель оргкомитета, заслуженный тренер Украины

Константин Калашников, главный судья соревнований, председатель коллегии судей Черниговской области, мастер спорта, судья международной категории Петр Дяченко, депутат городского совета директор КП УФКСТ Игорь Волков, представитель отделения НОК в Славутиче Александр



Игорь Глущенко. — Мы подготовили участникам еще один подарок. Они будут соревноваться на новом

Ступа, сын первого тренера по боксу в Славутиче — Роман Ким. Информационную группу городского



ринге, который соответствует европейским стандартам. Благодаря поддержке мэра, славутичским меценатам и дружному коллективу коммунального хозяйства спортивных сооружений города, мы успели установить его накануне турнира.

Турнир проходил три дня, с 26 по 28 ноября. В торжественном открытии приняли участие мэр города Владимир Удовиченко, председатель спорткомитета Лидия Шанина, президент областной федерации

телевидения возглавлял депутат городского совета директор ТРК "Славутич" Александр Демидов. Среди зрителей заполненного зала можно было увидеть любителей бокса разных поколений. После торжественного открытия турнира многим хотелось сфотографироваться с одним из выдающихся боксеров — профессионалов Украины — Юрием Нужненко. Он не только является чемпионом мира и действующим спортсменом, но и сегодня тренирует молодежь в Броварском училище физической культуры.

Каждый день турнира был наполнен упорными боксерскими поединками в различных весовых категориях и возрастных группах. О популярности турнира говорит тот факт, что приехавшая команда из Молдавии представляла собой молодых боксеров — членов молодежной сборной команды этой страны. В составе остальных команд также наряду с молодыми спортсменами выступали кандида-

ты и мастера спорта. В перерыве между боями я попросил старшего сына Геннадия Кима Романа поделиться своими мыслями о турнире. И вот что он сказал:

— Я сегодня наблюдаю за проходящим турниром не только как сын и спортсмен, но и как организатор спортивных турниров. Мне радостно, что десятки маленьких мальчишек и подростков оторваны от улицы и могут заниматься таким мужественным видом спорта, как бокс. Очень хорошая организация соревнований, радуется деловая помощь и забота о развитии различных видов спорта в Славутиче городских властей и лично мэра города. С каждым годом турнир становится все более популярным среди боксеров бывших стран СНГ и ближнего зарубежья. Он хорош еще и тем, что молодые спортсмены могут вживую наблюдать поединки взрослых спортсменов, тренеры — обменяться мнением о состоянии этого вида спорта в своих странах не по телефону, а вживую увидеть подготовку и рост мастерства молодых боксеров. Спорт, а особенно такой, как бокс, вырабатывает силу воли, характер, закаляет организм. По тем поединкам, которые уже состоялись, я увидел ребят с хорошей физической и технической подготовкой, самобытных, стойких и волевых. Эти качества помогут ребятам и в повседневной жизни. Радует и высокий профессиональный уровень тренерского и судейского состава. У ребят хорошие наставники.

Вторым собеседником стал Константин Калашников:

— Я уже второй раз на турнире. Подготовка и начало турнира говорят о большом желании организаторов и местной власти создать все условия для проведения турнира высокого уровня. Доброжелательные зрители и болельщики, хорошие условия для проживания, а о растущей популярности турнира говорит количественный и качественный состав участников. Турнир имеет огромную перспективу, и есть хорошие шансы попасть в областной календарь соревнований, а следовательно, получить финансирование.

В первый день соревнований состоялось 30 боев. Успешно провел свой первый бой славутичанин Максим Долгунин в весовой категории 63 кг (1995—1996 г.р.). Он выиграл у минчанина Дмитрия Волошина. Успешным был бой и для Дмитрия Рафальского, который победил еще одного представителя Белоруссии из Гомельской области Вадима Миненкова в весовой категории до 46 кг. Менее успешными были выступления Станислава Яблонского и Сергея Корот-



кова, которые свои поединки проиграли. Успешно выступили в первых боях Вадим Ващенко из Белой Церкви, Сергей Дворнин (69 кг, взрослые) из Макарова, Владислав Баранов (54 кг) из Броваров. Во второй день турнира состоялось 42 боя. Перед началом боев я взглянул в протокол участников и выявил еще один рекорд турнира — число городов, которые представляют спортсмены: Белгород, Борисов, Белая Церковь, Бровары, Борисполь, Винница, Васильков, Гомель, Кишинев, Киев, Кировоград, Корнополь, Лельчицы, Макаров, Минск, Мозырь, Ржищев, Нежин, Каменец-Подольский, Солигорск, Новгород-Северский, Славутич, Херсон, Чернигов, Переяслав Хмельницкий. На высшую ступень пьедестала поднялись: юниоры Сергей Рудь (38 кг), Бровары, Дмитрий Кулида (44 кг), Чернигов, Алексей Зе-

шаров, второе место в этой весовой категории занял Худенко Игорь, Бровары, Зенченко Артем (57 кг) и Троян Сергей (60 кг), Чернигов, Долгунин Максим (63 кг), Славутич, Кутафин Вадим (69 кг), Белгород, Чабан Петр (75 кг), Кишинев, славутичанин Апанасенков Александр уступил ему в финале и занял второе место, Ялимов Виктор (91 кг), Кишинев.

Заслуженный тренер Украины председатель оргкомитета Игорь Глущенко (Славутич) выразил благодарность всем спонсорам и меценатам турнира, судейскому коллективу, славутичским предпринимателям и спорткомитету города, лично мэру Владимиру Удовиченко и коллективу ФОКа за проведение турнира на высоком организационном уровне. Он выразил благодарность Академии научной красоты "Виванс" (косметика для спортсме-



мяк (46 кг), Новгород-Северский, Дмитрий Рафальский второе место, Антон Баль (50 кг), Баранов Владимир (56 кг), Бровары, Дмитрий Кутенко (57 кг), Херсон, Ильяс Одинаев (66 кг), Солигорск. В группе спортсменов 1993—1994 года рождения (молодежь) первые места по весовым категориям распределились так: Орлов Михаил (54

менов) за предоставленную косметику для спортсменов, фирме "Влад" и кафе "Атлант", ЧП "Руно".

Завершая рассказ о турнире, можно отметить и самых юных участников турнира, 1997—1998 года рождения — Максима Муродяна (32 кг), Ржищев, и Давида Шавеко (36 кг), Славутич.